证券代码: 836109 证券简称: 山由帝奥 主办券商: 方正承销保荐

江苏山由帝奥节能新材股份有限公司 关于参股公司完成工商设立登记并取得营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法 律责任。

一、基本情况

江苏山由帝奥节能新材股份有限公司(以下简称"公司")总经理于 2025 年 4 月 28 日作出《总经理决定》,同意投资设立天长市雨暮春雷贸易有限责任公司。 公司于 2025 年 4 月 28 日在全国中小企业股份转让系统有限责任公司指定信息披露 平台(www.neeq.com.cn)披露了《江苏山由帝奥节能新材股份有限公司对外投资 的公告》(公告编号: 2025-011)。

目前,公司参与投资成立的参股公司已经完成工商注册登记手续,并取得天长 市市场监督管理局颁发的营业执照。

二、工商注册登记情况

(一)公司名称:天长市雨暮春雷贸易有限责任公司

统一社会信用代码: 91341181MAE J538A89

类型: 其他有限责任公司

法定代表人:王谦

注册资本: 238 万元

注册地址:安徽省滁州市天长市安徽滁州高新技术产业开发区天康大道 604 号

经营范围:一般项目:建筑装饰材料销售;保温材料销售;建筑材料销售;隔 热和隔音材料销售: 轻质建筑材料销售: 轻质建筑材料制造: 隔热和隔音材料制造; 新型建筑材料制造(不含危险化学品)(除许可业务外,可自主依法经营法律法规

非禁止或限制的项目)

三、备查文件目录

《天长市雨暮春雷贸易有限责任公司营业执照》

江苏山由帝奥节能新材股份有限公司

董事会

2025年4月30日